
CLAUDE BOURBON

Progressive blues…
Claude Bourbon est une figure unique dans le monde de la guitare. Ses racines sont certainement dans le blues mais il est inspiré par la musique et les chants du monde entier, se les appropriant et les entrelaçant en une performance de blues, jazz, chansons et mélodies défiant tout label.

Le style inimitable de Claude, voir ses doigts danser indépendamment mais en harmonie, avec tant de rapidité, de légèreté et de précision sur les cordes de sa guitare et créer ce son unique qui est “Claude” ont incité des milliers de personnes au Royaume Uni, Europe et aux Etats-Unis à venir encore et encore écouter ce virtuose de la guitare.
Claude nous revient avec deux nouveaux albums, « Cold River » et « Home Cooked » qui font partie de son répertoire sans oublier bien entendu quelques classiques qu’il continue de jouer pour le plus grand plaisir de son public.
Home Cooked review – Blues & Co, 2021
“Durant le confinement, y’en a qu’ont pas perdu leur temps et qui, loin de tomber dans la déprime, se sont attelé à préparer la suite…C’est le cas du sieur Bourbon, le plus Français des Anglais à moins que ce soit le plus Anglais des Français ?? Sait pas, pis qu’est ce que ça peut bien foutre, hein ?

Bon le « frenchbif » Claude Bourbon s’est mis à profit ses moments de réclusions pour se faire, tranquille dans ses foyers british, une superbe rondelle de pas moins de seize titres, tous plus ciselés les uns que les autres. Normal, « l’Claude » l’est tout sauf un astiqueur survolté, un m’as-tu vu de la décibel, non il soigne, chantourne, caresse et fluidifie tous ce qui sort de sa Gibson, inonde de mélodies somptueuses les feuilles des auditeurs plutôt branchés dans le mélomane, tout en délivrant, d’une voix relaxe, pas très loin d’un certain JJ Cale, des paroles pleines de sens.

Ce mec est un phénomène, un mec difficile à classer tant sa palette musicale et stylistique est vaste, il peut nous régaler d’un blues traditionnel des plus authentiques et passer, tout de go, sur un flamenco ou un morceau jazzy, et pas que…, avec une facilité confondante. C’est le cas tout au long de cet opus, de reprises en compos, chaque morceau apporte son lot de surprises «chaire-de-poulisante », il œuvre aussi bien en rosbif qu’en français, mais reste fidèle à une créativité et un jeu de guitare magique de facilité, de délicatesse et de fluidité.

Un album précieux, une musique riche et d’une intensité mélodique rare.”
Erick -  Blues & Co, France, May 2021
Claude Bourbon – www.claudebourbon.org 

