CLAUDE BOURBON

Progressive blues…


Claude Bourbon vous emmène dans un voyage musical captivant qui transcende les frontières et les genres. Issue de la guitare classique, sa musique s'exprime avec aisance à travers le blues du delta du Mississippi, la chaleur des Baléares, les riches traditions des Balkans.

Son style mêle le blues espagnol aux rythmes gitans, aux mélodies d'Europe de l'Est et à des touches de flamenco inspirées par Paco de Lucía. Des influences de Ritchie Blackmore, Joaquín Rodrigo, JJ Cale et même J.S. Bach transparaissent dans son jeu riche et complexe. 

Avec un timing impeccable et une technique époustouflante, Claude réalise sur six cordes des performances dont la plupart des guitaristes ne peuvent que rêver. Vivez une fusion unique de blues, de jazz, de folk, de classique et de guitare espagnole, le tout réuni dans une performance inoubliable.

“Claude Bourbon est un phénomène, difficile à classer tant sa palette musicale et stylistique est vaste, il peut nous régaler d’un blues traditionnel des plus authentiques et passer, tout de go, sur un flamenco ou un morceau jazzy, et pas que…, avec une facilité confondante. “Blues & Co, France, Mai 2021”

“A breathtaking fusion of blues, jazz, classical and Spanish guitar from a stunning guitar virtuoso…”Altadena News, USA”

www.claudebourbon.org 

